
 

 ؟اول ظهور لعلم الإدارة المالية  /  اين كان 1س 

 اوروبا (1
 ايطاليا (2
 الولايات المتحدة الأمريكية  (3
 اليونان  (4

 

 ؟   /  بماذا يتعلق تعظيم الثروة2س

 نظرة المساهمين (1

 تجاهل عنصر المخاطر (2

 على القيمة السوقية للمنشأةبتأثير الارباح   (3

 تجاهل مبدأ القيمة  الزمنية  للنقود  (4

 

 / ما المقصود من القيمة الفعلية ؟3س

 هي القيمة الحالية .. (1

 القيمة المستقبليه .. (2

 القيمة الحاليه والمستقبلية .. (3

 كلاهما .. (4

 

 / ما هي  اهداف العلاقة  بين الربح و المخاطره  ؟ 4س

 الطويل تحقيق أقصى ربح في المدى (1
 الرقابة المستمرة (2

 تحقيق المرونة (3
 كل ما ذكر صحيح (4

 ؟  في المركز المالي من الأصول الثابتة /  5

 المباني  والأراضي (1
 الدائنون (2
 المخزون (3
 النقدية (4

 

 /   تقيس  مجموعة نسب المديونية  ..؟ 6

  تقيس مجموعة نسب المديونية درجة اعتماد المنشأة على الديون في تمويل استثماراتها  (1
 وتقيس هذه النسبة نسبة الأموال المقترضة إلى أموال حقوق الملكية. (2
 تقيس هذه النسبة نسبة الديون طويلة الأجل إلى مجموع هيكل رأس المال الشركة. (3



 

استخدام الموارد المتاحة لديها من أجل توليد  تهتم نسب النشاط  بتحليل قدرة المنشأة على (4

 المبيعات...

 

 ؟ تعريف الموازنة الرأسمالية/ 7س

يقصد بها الخطة التفصيلية التي تحتوي على التدفقات النقدية الخارجة والداخلة المرتبطة  (1

 .. بالأصل الرأسمالي
المرتبطة بالأصل  الداخلة  التي تحتوي على التدفقات النقديةالتفصيلية يقصد بها الخطة  (2

 .. الرأسمالي
التي تحتوي على التدفقات النقدية الخارجة والداخلة المرتبطة الإجمالية يقصد بها الخطة  (3

 .. بالأصل الرأسمالي
التي تحتوي على التدفقات النقدية الخارجة المرتبطة بالأصل  التفصيليةيقصد بها الخطة  (4

 .. الرأسمالي

 

 

 ما هو مفهوم  القيمة الحالية ؟  /8س  

التدفقات النقدية وإرجاعها  زيادة، إذ تسعى إلى  هي عكس القيمة المستقبلية (1

 إلى الحاضر

، إذ تسعى إلى خصم التدفقات النقدية وإرجاعها  هي عكس القيمة المستقبلية (2

 . إلى الحاضر

إذ تسعى إلى خصم التدفقات النقدية وإرجاعها إلى  ، القيمة المستقبلية نفسهي  (3

 .الحاضر

 كلاهما .. (4

 

/ هي العلاقة بين المبيعات من جهة  وبعض البنود والأصول  والخصوم من جهة اخرى في  9س

 نسب المئوية  :

 طرديه قوية  (1

 عكسية (2

 طرديه ليست قوية (3

 قوية وعكسية (4
 

  معادلة الميزانية العمومية ؟/ 10س

 الاصول + حقوق الملكية الخصوم = (1

 الأصول = الخصوم + حقوق المساهمين (2

 حقوق الملكية –الأصول = الخصوم  (3
 حقوق الملكية = الأصول + الخصوم  (4



 

 

 

 

 / دوافع  وأسباب الاحتفاظ بالنقدية  ؟11س

 دوافع إتمام المعاملات (1

 دوافع الطوارئ او الحيطة  (2

 دوافع المضاربة واغتنام الفرص (3

 جميع ما ذكر (4

 

 كيف اطلع   الاختلال  في المركز المالي للمنشأة من خلال   ؟ /12س

 اصدار اسهم عادية  (1
 زيادة الارباح المحتجزة (2
اللجوء للاقتراض الخارجي سواء من خلال اصدار سندات أو اللجوء للبنوك بقيمة العجز )  (3

 الاختلال(. 
 جميع ماذكر (4

 

 من عاملين وهما ؟يتحدد حجم الاستثمار في الذمم المدينة / 13س 

 متوسط فترة التحصيل و حجم المبيعات الآجلة (1
 حجم المبيعات الاجله  والمخزون (2

 حجم المبيعات الآجلة  و  مجموع الديون (3

 حجم المبيعات  الاجلة  والنقدية  (4

 

 / تتكون حقوق الملكية  في  قائمة المركز المالي   من :14س

 معدات النقل  ) الالات ( ومدينين  (1

 والمعدات والمخزونالالات  (2

 النقدية واسهم عادية (3

 اسهم ممتازة  (4

 

 ماذا يقصد بالمشروعات التوسعية  ؟/ 15س 

 إضافة خطوط إنتاج جديدة لتغطية الطلب الجديد. (1

 استبدال المشاريع القديمة بالجديدة (2

 تنويع المنتجات بدل من  الاعتماد على منتج واحد (3

 كلاهما صحيحة  3و1 (4
 

 ؟1929ركزت الوظيفة  الادارية او المالية بعد ازمة الكساد العظيم في سنة   /  16س 



 

 البحث عن السيولة  (1
 الرقابة الداخلية  (2
 تنظيم  سوق الاوراق المالية  (3

 

 150000 الديون طويلة الاجل 163000 لأصول المتداولةاا

 21000 الاستثمارات المؤقتة 67000 لخصوم المتداولةاا

 306000 الاصول الثابتة 67000 الأجلالديون قصيرة 

 51500 صافي الربح 20000 الارباح الموزعة

 252000 حقوق الملكية 495000 المبيعات

 54500 الربح بعد الضريبة 60000 الذمم المدينة

 7000 النقدية 6000 عدد الاسهم العادية

 270000 مجمل الربح 75000 المخزون السلعي

 

 من الجدول اعلاه ..

 / احسب/ي ما يلي  ..17س

 نسبة التداول (1

 نسبة التداول السريع (2

 نسبة النقدية (3

 نسبة مجموع الديون   (4

 نسبة الديون طويلة الأجل (5

 متوسط فترة التحصيل (6

 العائد على الاستثمار (7

 العائد على حقوق الملكية (8

 نسب السهم من الارباح الموزعة (9

 الارباح الموزعة بالسهم .. (10

 

  ، وتكلفة تحويل  ريال 200000النقدية الكلية السنوية لشركة الحسناء  تبلغ الاحتياجات/ 18س    

، ومعدل العائد السنوي على الأوراق المالية  ريالات للصفقة الواحدة 4الأوراق المالية إلى نقدية 

 ؟ 10%

 فما مستوى الرصيد النقدي للمنشأة؟/ 1 

1) 3000 

2) 4000 

3) 8000 

4) 2000 

 



 

 ؟  تجريها الشركة خلال السنةوما عدد التحويلات التي /  19س

1) 50 

2) 70 

3) 90 

4) 100 

 البديله ؟ ما تكلفة الفرصة/ 20س

1) 450 

2) 200 

3) 700 

4) 300 

 

وتم  %12/ ما هو المبلغ المتجمع  لدى الشركة في نهاية السنة الثالثة . وإذا ان معدل العائد 21س

 سنوات .. ؟ 3ما هي الوديعة بعد  1000استثمار  مبلغ 

1) 1399,3 

2) 1450.2 

3) 1404.928 

4) 1500 

 

 ؟ %10سنوات  ومعدل الخصم  5بعد  3000/ احسب  القيمة الحالية  لمبلغ يدر عليك  22س

1) 1799 

2) 1460.55 

3) 1243,99 

4) 1862.7 

 

ريال ويتوقع أن يعطي تدفقات  500000مشروع استثماري يتطلب رأس مال مبدئي /  23

 نقدية سنوية على النحو التالي:

  ريال 300000=  1السنة 

 ريال  400000=  2السنة  

 ريال 500000=  3السنة  

فإذا تبين أن المشروع لن يكون له قيمة خردة في نهاية عمره الافتراضي وأن معدل  

 ؟ما هو معدل دليل الربحية لهذا المشروع  %12الخصم = 
1) 1.8869  

2) 2,8898 

3) 3.9990 



 

4) 1.5000 

 

 / تعتبر نسب التداول  من نسب :25

 المديونية (1

 الربحيه (2

 السيوله (3

 كل ما سبق (4
 

 / تعتبر نسبة متوسط فترة التحصيل من نسب :26

 السيولة (1

 النشاط (2

 الربحية (3

 الاسهم  (4

 

 / ليس من وظائف  القرارات المالية ؟27

 ؤ بالتدفقات النقدية الداخله والخارجةالتنب (1

 تدبير الأموال (2

 الرقابة على التكاليف (3

 الموازنة العامة للدولة (4
 

 طبقا لنظرية القيمة الزمنية للنقود  فان ريال اليوم  : /28

 افضل من ريال المستقبل (1

 اقل من ريال المستقبل  (2

 يساوي ريال المستقبل  (3

 لا شي مما ذكر  (4

 

 / علم الادارة له علاقة  بــــ:29

 المحاسبة  (1

 الاقتصاد (2

 التسويق  (3

 جميع ما ذكر (4
 

 /من مطوري  نظرية المحفظة الاستثمارية ؟30



 

 فاما  (1

 لنتر (2

 ماركوتز (3

 لنتر فاما و (4

 

 / تعريف الادارة المالية  .؟31

 1/  إدارة  التدفقات النقدية داخل منشآت الاعمال العامه والخاصة

التدفقات النقدية داخل منشآت الاعمال الخاصة إدارة   /2  
التدفقات النقدية داخل منشآت الاعمال العام إدارة   /3  

  كلاهما  /4

 

 يعتبر هدف تعظيم ثروة الملاك اهم من هدف تعظيم الربح بسبب امه يأخذ بالاعتبار  /32

 عنصر الخطر (1

 عنصر القيمة الزمنية للنقود  (2

 كلا الأمرين (3

 ا ذكرلاشي مم (4

 

 يعتمد تحليل النسب المالية  على المعلومات  الموجودة في :/ 33

 قائمة الدخل (1

 قائمة المركز المالي (2

 كلاهما  (3

 لاشي مما ذكر (4
5)  

 /من مزايا تحليل  القوائم المالية ؟  34

سسهل الحساب ويمكن تطبيقه على  أي شركة بغض النظر عن الحجم وطبيعة  (1

 النشاط .

 اسم الشهرة لايدخل في الحسابات  (2

 يساعد على المقارنة بين الشركات واختيار الأفضل (3

 صحيح 3و1 (4
 

 / من عيوب تحليل القوائم المالية ؟35

 الحسابات تتعلق فقط بالمعلومات المعلنه  (1

صعوبة مقارنة القوائم المالية خلال فترة زمنية  طويلة بسبب احتمالية  (2

 تبني طرق محاسبية جديدة 
 اسم الشهرة لا يدخل بالحسابات  (3

 كلاهما صحيح .. (4



 

 

 /  من المستفيدين من التحليل المالي ) تحليل القوائم المالية (؟36

 المجتمعو الادارة  (1

 والمساهمونالدائنون  (2

 الدولة) مصحة الضرائب( (3
 كلاهما صحيح (4

 

 


